

菏泽新闻传播学院揭牌 旨在推动新闻教育与新闻实践融合发展

本报菏泽4月20日讯(记者李德领) 近日,菏泽市委宣传部·菏泽学院共建菏泽新闻传播学院揭牌暨项目启动仪式在菏泽学院第一会议室举行。仪式上,菏泽市委常委、宣传部长陈强与菏泽学院党委书记衣玉琛共同为菏泽新闻传播学院揭牌,菏泽市委宣传部常务副部长马喜荣代表菏泽市委宣传部与菏泽学院签署《共建新闻与传播学院协议书》,菏泽市文化和旅游局局长尹慧萍代表菏泽市文化和旅游局与菏泽学院签署《共建民族乐团协议书》。

衣玉琛代表全校师生,对菏泽新闻传播学院胜利揭牌表示热烈祝贺,向菏泽市委、市政府和各单位一直以来对菏泽学院发展的关心支持表

示衷心感谢。他要求,人文与新闻传播学院要以部校共建为契机,推动新闻教育与新闻实践融合发展,加强新闻领域重大理论和现实问题研究,着力打造马克思主义新闻观的教育高地和理论高地。衣玉琛希望,通过部校共建机制的强力支持,把菏泽新闻传播学院建设好发展好,在互动共进中实现共赢多赢,为菏泽新闻事业繁荣发展作出新的更大贡献。

陈强在讲话中指出,菏泽新闻传播学院成立是菏泽市宣传思想文化事业和教育事业的一件大事,开启了全市宣传文化战线工作的新篇章。他强调,菏泽新闻传播学院要不断提升办学质量,把学院建设成为全市新闻人才培养、培训的

基地,新闻、传播学科的理论研究基地,新闻事业改革创新的探索基地,新闻事业发展的根据地,不断为全市新闻宣传工作提供有生力量,为菏泽市新闻事业繁荣发展做出突出的贡献。

陈强表示,市委宣传部将一如既往地支持菏泽学院的建设发展,在思想政治建设、理论武装、阵地管理、文化传承创新等领域开展更加密切的合作;协调组织好市内新闻单位和新闻传播学院的协作,把协议确定的各项任务落到实处。

仪式结束后,双方要进一步研究细化合作项目,拿出具体的实施方案,组建好合作团队,建立起联合工作机制,逐步推进落实,力争在年内取得初步成效。

菏泽向67名驰援湖北医务人员 赠送曹州牡丹园门票

本报菏泽4月20日讯(记者李德领) 白衣执甲逆行,今朝春暖凯旋归。日前,菏泽市67名驰援湖北的医疗队队员全部凯旋归来。此时,正值第29届菏泽国际牡丹文化旅游节期间,春光明媚,花开正好,中国牡丹之都——菏泽的千顷牡丹次第开放,用其独有魅力欢迎着逆风归来的英雄。

为表达对最美逆行者的崇高敬意,菏泽市文化和旅游局联合菏泽市卫生健康委员会,向67名驰援湖北医务人员及家属赠送曹州牡丹园门票,希望这支从抗疫一线归来、为家乡争光的英勇队伍,在经历了长时间高强度工作后,能够放松心情,在明媚春光中陪伴家人,漫步于盛放的牡丹花海,享受花

香间的轻松惬意。这是文旅系统和卫健系统向“逆行”英雄们的献礼。

该项活动是第29届菏泽国际牡丹文化旅游节“和牡丹有个约会”主题系列活动之一,得到了曹州牡丹园的积极响应。曹州牡丹园为国家AAAA级旅游景区,面积达1600亩,园内有牡丹品种1200多个,是目前国内乃至世界牡丹品种最多、栽植面积大、相关科研设施最齐备的牡丹主题公园,拥有国内唯一的牡丹主题博物馆——国花馆和可四季观赏牡丹的温室——四季牡丹温室。

此前,菏泽全市29家A级景区推出了向全国医务工作者免费开放政策,表达对全国广大医务工作者的敬意。

让菏泽鸟雀争鸣景象成为常态 菏泽“世界地球日”和“爱鸟周”主题宣传活动启动仪式举行



活动现场。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李德领 摄

本报菏泽4月20日讯(记者李德领) 20日,2020年“世界地球日”和“爱鸟周”主题宣传活动启动仪式举行。活动现场,工作人员通过悬挂横幅,设置宣传咨询台,摆放展板,展出鸟类标本,发放宣传资料,现场接受咨询等形式,开展了丰富多彩的宣传。之后还组织开展其他活动,共同推进生态文明建设。

鸟类是人类的朋友,保护鸟类对于维护自然生态平衡,建设生态文明,实现和谐发展,都具有十分重要的意义。菏泽市地处黄河与黄河故道的夹角地带,境内河流纵横,林茂粮丰,鸟类资源丰富,是许多重要候鸟集聚地,也是候鸟迁徙的主要通道。全市现有鸟类200余种,其中国家重点保护珍稀鸟

类30余种,经济鸟类20余种,农林益鸟100余种。

多年来,在菏泽市委、市政府的正确领导和各有关部门的大力支持下,菏泽市鸟类保护工作不断得到加强,取得了显著的成绩。目前,菏泽市已建立省级以上湿地公园14处,其中国家级4处,省级10处,同时还建立了菏泽市鹰匠猛禽救护中心1处。

菏泽市林业局党组成员、市森林公安局局长宋丽介绍,近年来,随着宣传活动的广泛开展,广大市民爱鸟护鸟的意识在不断增强,鸟类的家园和生存环境也越来越向着好的方向发展,益鸟益兽数量明显增多,前几年很少见到鸟的地方开始出现鸟雀争鸣的景象,鸟类在保护农林业生产,维护生态平衡方面

发挥了积极作用。目前,菏泽市乱捕滥猎鸟类和其它野生动物的现象仍时有发生,鸟类的生存环境依然严峻,鸟类保护事业仍然任重道远。

据悉,今年我国“世界地球日”活动周时间为4月20日-26日,主题是“珍爱地球 人与自然和谐共生”,这次活动的目的在于引导社会公众树立“绿水青山就是金山银山”和“人与自然和谐共生”的理念,激发人们形成亲近自然,了解自然,保护自然的生态意识。今年“爱鸟周”活动时间为4月23日-29日,主题为“爱鸟新时代,共建好生态”,活动旨在表达我们爱鸟护鸟的一致心愿,以促进全市的鸟类保护工作,使爱鸟护鸟成为全社会的共同风尚和每个公民的自觉行动。

菏泽继续在全市医疗机构 实施禁止病房探视

本报菏泽4月20日讯(记者周千清) 菏泽市委新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)办公室发布公告(下称公告),继续在全市医疗机构实施禁止病房探视。

公告称,当前国内新冠肺炎疫情形势持续向好,但保持疫情防控成果、防止疫情反弹的任务仍十分繁重,为切实做到“外防输入、内防反弹”,做好医疗机构疫情防控工作,保护广大市民的生命健康安全,发布此公告。

公告要求,住院患者禁止探视。继续在全市医疗机构实行住院患者禁止探视制度,病区实行24小时封闭管理,恢复探视时间另行通知。

要加强陪护人员管理,住院患者因病情需要确需陪护的,原则上固定一人陪护,且一人一证,实名登记,因特殊情况确需增加或更换陪护人员的需经院方审核同意。

同时,做好个人防护,患者及陪同人员进入医疗机构,必须查看电子健康码,全程佩戴口罩。到发热门诊就诊,需佩戴医用外科口罩,尽量乘坐私家车就医,不乘坐公共交通工具。

要强化防控意识,患者就诊提倡独自前往,确需陪同的建议不超过1人。在医院尽量减少不必要的接触,佩戴口罩,正确洗手,保持手卫生。

菏泽15乡村 获“国家森林乡村”认定

本报菏泽4月20日讯(记者李德领) 20日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市林业局获悉,第二批3639个国家森林乡村名单公布,其中菏泽15个村榜上有名。

菏泽15个村获“国家森林乡村”认定的分别是牡丹区安兴镇任庄村;定陶区半堤镇曲庄村、马集镇袁堂村;巨野县核桃园镇付庙村、龙摺镇耿庄村;鄄城县李集镇杨集村、玉皇庙镇西陈庄村;

曹县朱洪庙乡李庄寨村;东明县菜园集镇李屯村、陆圈镇于屯村;单县黄岗镇后花园村,郭村镇魏楼村;成武县汶上集镇洪楼村;鄄城县古泉街道常庄村、彭楼镇王堂村。

据了解,此次认定是在各地县级林业和草原主管部门推荐、省级林业和草原主管部门评审公示的基础上,经国家林业和草原局审查、评价最终予以认定。